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: Qué paso?
¢, Que paso

AMemoria:

A Organizacion

A Lectura

A Escritura

A Direcciones
A Buses:

A ¢ Qué son?

ATipos

A Efecto en el tamafio de la memoria
AQ2:

A Modo de direccionamiento directo

A Fetchde operandos
A Accesos a memoria






2 Y ahora?

A ProgramCounter

A Modularizacion

A Reuso

A Especificacion por contratos
A Llamadas a subrutinas

A Q3
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¢, Como sabe la CPU cual es la proxim
Instruccion?




Instruccidon que <

Valor del [y %o l0l0%! esta ejecutandc

PC



Registros importantes

A IR(InstructionRegiste): contiene la
Instruccidn que se esta ejecutando

A MBR(Memory Buffer Registe): Registro desde
donde se lee o0 escribe a memoria.

A MAR(Memory AddressRegiste): Registro
para indicar la direccion para escribir o leer
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Ejemplo

PC = 0x0000
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Ejecucion de la instruccion

SORSN0)(0]0[0X

IR = 0x1200 0x0008 0x1111
Mov [ 0x0008 ], O0x1111
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Rutina

A Programa que queremos utilizar mas de una
vez con otros de nuestros programas

A Implementa una cierta l6gica acotada

A Nos permitemodularizary reusar cédigo



Ejemplo

A Hacer un programa que calgulépara los )
VGYSNRA& |jdzS Sauaty Sy
0x1007



Ejemplo

A Hacer un programa que grabe un 1 ounOen
NEnnnnX XX nEnnnp &a8§:

4
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Modularizar



Modularizar

A Partir un problema en varios mas chicos

Problemita




Modularizar

A Usar llamadas a funcién

ufoo



Reuso




Reuso

A Escribir funciones que puedan ser usadas par
resolver otros problemas. Y aprovecharlas!

- Problema 1
B f2 8 f1 ({248 4
- Problema 2




Especificacion

A ¢ Por qué?
I Queremos poder reutilizar subrutinas

I No podemos andar leyendo cada una para saber
donde hay que pasarle los parametros

I NI para saber que hacen
I Lo documentamos!



Especificacion por contratos

»s

(. Que Es Un Contrato?

El diccionario lo define como

un acuerdo que no se puede romper...
..QUE NO SE PUEDE ROMPER...



Especificacion por contratos

A Modelamos con:
I Requiere
i Retorna
I Modifica



Especificacion por contratos

A Pedimos lo que necesitamd3equiere
A Notificamos qué vamos a devolv@etorna

A Informamos que registros, celdas de memoria
flags etc, vamos a modificaiodifica



Requiere

A DOnde estan losperando®

A Ej OXOFOA es la direccion de uno de los
numeros y en R1 el otro.



Requiere

A DOnde estan losperando®

A Ej OxOFOA es ldireccion de uno de los
numeros y en R1 el otro.

A Qué caracteristicas deben tener?

A Ej Ninguinode los nimero es 0, la suma de
los dosoperandosno se va de rang@tc



Retorna

A Cual es el valor (o valores) que retorna y
donde.

A Ej En RO devuelve la suma de los valores. En
R1 devuelve 1 siy solo si el numero que
estaba en R2 era impar.



Modifica

A ¢ Cambia el valor de algun registro?

A ¢ Cambian celdas de memoria?



Ejemplo

A Hacer un programa que divide dos niimeros,
el primero esta en RO y lo divide por el que
esta en R1lguardando el resultado en R7



Ejemplo

A Hacer un programa que divide dos niimeros,
el primero esta en RO y lo divide por el que
esta en R1, guardando el resultado en R7

A Hacer un programa que sume los niimeros
gue esta en R1, R2 y R3 guardando €l
resultado en R3



| lamadas a subrutinas

f(x)
a5



| lamadas a subrutinas

RO a 5: MOV R1, RO

MU
MU
MU
MU

¢, Como hago para

R1,
R1,
R1,

RO
RO

RO

R1RO0O

calcular R7, R6yR5alab
usando esa funcion?
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| lamadas a subrutinas

A Queremos dejar de ejecutar el codigo actual y
pasar a ejecutar el de la subrutina

Movemos el PC
PC
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CALL y RET

A Necesitamos nuevas instrucciones para podel
Ir a la rutina y volver a dondestabamos

A Se cambia el valor de PC
A Se recupera el valor para volver

A Se usa laila (Mas de esto el viernes!)



CALL y RET

A CALL: salta, pero guartiedireccion a donde
tiene quevolver (Mas adelante veremos
cOmMo)

A RET: Salta al valor qgeardo el CALL



CALLY RET

¢, Qué pasa si la rutina no haet?




Sigue corriendo!!




CALLY RET

¢, Qué pasa si la rutina no haet?







